



## Уважаемые читатели!

*В Дружненской сельской библиотеке открыт доступ к Национальной электронной библиотеке (НЭБ)*

*НЭБ-это электронный каталог фондов российских библиотек, где вы можете получить бесплатный доступ к полноценным документам, в том числе к защищённым авторским правом ресурс НЭБ.*



Более 4 млн электронных документов

## Анонс онлайн-мероприятий Библиотеки п. Дружного

11 января - «Заповедный мир Кубани» Онлайн-презентация 0+

13 января - «История создания гражданской авиации» Информационный час 0+

16 января - «Экологическое воспитание» Экологический час 0+

19 января - «Крещенские: приметы и традиции» Онлайн-презентация 0+

23 января - «Закон, охраняющий детство» Буклет 0+

# "Литературная мафия"

28 декабря в СДК п. Дружного прошла интеллектуальная игра «Литературная мафия» в рамках Всероссийской культурной программы «Пушкинская карта».

Творческий костюмированный вечер по мотивам «Мафии». Командная ролевая игра с художественным сюжетом «Литературная мафия» — это интеллектуальный досуг, который позволяет



научиться анализировать поведение, жесты, слова участников игры, делать выводы, аргументировано высказывать точку зрения.

Каждый раз игра проходит по мотивам какого-либо литературного произведения. Игроки вживаются в роли главных действующих лиц, а в остальном игра остается неизменной, ничем не отличаясь от классической «Мафии». «Мафия» развивает память, коммуника-

тивные и ораторские качества, интуицию, лидерские качества, учит думать, расширяет кругозор, формирует художественный вкус.

## "Новогоднее Шоу"

30 декабря в СДК п. Дружного прошел новогодний утренник «Новогоднее шоу Деда Мороза». В ярко украшенном зале дети торжественно читали стихи, водили вокруг елки хоровод. Внучка Снегурочка помогала Деду Морозу подбирать артистов для шоу.

На праздник прибежал зайчишка, он по-

лучил должность кассира. Заходила Лисичка Сестричка и повеселила детей умением переделывать сказки.

Снегурочка со снежинками исполнили волшебный танец.

Все вместе звали Деда Мороза, который проходил мимо окон детского сада и заглянул на елку к ребятам. Он поздравил всех присутствующих с наступающим Новым годом. Дети исполнили для него песню и поиграли в игры «Снежки», «Игрушка, хлопушка», «Ямка, сугроб, снежинка».

Возле елочки ребята читали Деду Морозу стихи, и каждый получил приз.

В завершении праздника Дедушка Мороз раздал детям подарки, совершив волшебство с конфетой. Ребята поблагодарили его и простились до следующего года.



АФИША	
МБУ «ЦКРЦ Дружненского сельского поселения» СДК п. Дружный	
03.01.2023г 14.00 «Новогодний переполох» Развлекательная программа	04.01.2023г 15.00 «Вечера на хуторе близ Диканьки» Показ фильма из рекомендаций сайта Культура.РФ
05.01.2023г 13.00 «Рождественские истории» Театрализованная познавательная программа	08.01.2023г 14.00 «Безопасность в интернете» Информационная программа «Час игры и диалога»
08.01.2023г 15.00 «О. Зима морозная» Игровая программа	13.01.2023г 16.00 «Здесь гости рады» Видеопрограмма <a href="https://ok.ru/sdcrp192h">https://ok.ru/sdcrp192h</a>
14.01.2023г 14.00 «Как уклонить себя от опасности» Беседа интeгpиpовaннoй нaпpaвленнoсти	14.01.2023г 14.00 «Снежинка Королева» Показ фильма из рекомендаций сайта Культура.РФ

# Мир Библиотеки

## "Здравствуй,

## зимушка – зима!"

В преддверии Нового года Друженская сельская библиотека предлагает своим читателям частичку волшебства в прекрасных новогодних книгах с рассказами и сказками, которые представлены на книжной выставке «Здравствуй, зимушка – зима!». Вниманию читателей представлены книжные издания самого разнообразного характера на тему зимы и праздника Нового года. Это веселые стихи про Деда Мороза и жителей леса, при-



ключенческие рассказы, сказки, загадки. На выставке представлены как давно известные и любимые всеми истории, например «Морозко», «Снегурочка», «Двенадцать месяцев», так и новые рассказы и сказки русских и зарубежных писателей. Сказки, полные добра и волшебства, будут самым желанным чтением в ожидании Нового года!

## "Как встречают Новый год

## люди разных широт"

27 декабря в Друженской сельской библиотеке состоялось праздничное мероприятие - викторина «Как встречают Новый год люди разных широт» для детей посёлка. В ходе мероприятия ребята совершили путешествие по нашей планете и узнали, как в разных странах люди празднуют Новый год. Не везде этот праздник приходит в одно и то же время, и дело тут не во «временных поясах», а в невероятном количестве новогодних обычаев, примет, поверий и легенд у разных народов. Ребята с большим интересом познакомились с традициями празднования Нового года в Бразилии, Вьетнаме, Англии, Франции и многих других странах. И, конечно же, узнали о российских особенностях праздника.

Все очень активно участвовали в весёлых конкурсах, отгадывали «Зимние загадки», отвечали на вопросы викторины. Ребята уходили из библиотеки с праздничным, радостным настроением. Многие подобрали для себя книжки, чтобы почитать на каникулах.



## "Новый год

Зима – это чудесные белые снежные праздники, долгие каникулы для детей и взрослых, когда можно интересно провести время не только в кругу семьи, но и в библиотеках.

## с литературными героями"

Друженская сельская библиотека в дни зимних каникул пригласила юных читателей на литературную викторину под названием «Новый год с литературными героями». В ходе мероприятия дети узнали о приметах января, вспомнили пословицы о зиме, ёлке, морозе. Узнали, когда в нашей стране начали празднование Но-

вого года. Вместе с заведующей библиотекой вспоминали сказки связанные с новогодней тематикой. Оживленно прошёл конкурс зимних загадок «Зимняя мозаика». Наперебой ребята отвечали на вопросы викторины на знание сказочных персонажей. Ребята весело и интересно провели время, получили положительные эмоции и сладкие призы.



# Детский уголок



**НАЙДИ 7 ОТЛИЧИЙ**